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Υποδομών και Μεταφορών 

 
Θέμα: «Σοβαρά περιστατικά έλλειψης συντήρησης στα σχολεία του Δήμου Αχαρνών» 
 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Γυμνασίου Θρακομακεδόνων απέχουν από τα θρανία λόγω 

φόβου ηλεκτροπληξίας γενικότερα εξαιτίας σοβαρών προβλημάτων στις ηλεκτρολογικές 

εγκαταστάσεις του σχολείου με αποτέλεσμα να έχουν δημιουργηθεί σοβαρά ζητήματα ασφάλειας, 

ενώ οι γονείς και η διεύθυνση απαιτούν άμεσες παρεμβάσεις από τους αρμόδιους φορείς για την 

αποκατάσταση των ζημιών, ώστε να επιστρέψουν τα παιδιά με ασφάλεια στο σχολείο τους. Τα 

προβλήματα εντοπίζονται σε επικίνδυνες εγκαταστάσεις καθώς υπάρχουν εκτεταμένες βλάβες 

στα ηλεκτρικά συστήματα του σχολείου, με φθορές, εκτεθειμένα καλώδια και πιθανές εστίες 

κινδύνου για ηλεκτροπληξία. 

 

Ανάλογα προβλήματα στις σχολικές υποδομές εντοπίζονται στο 18ο Δημοτικό Σχολείο των 

Αχαρνών, όπου οι γονείς έχουν πραγματοποιήσει επισήμως σημαντικές παραστάσεις 

διαμαρτυρίας προς το Δήμο Αχαρνών και έχουν δημοσιοποιήσει τα προβλήματα των μαθητών 

σχεδόν με την έναρξη της σχολικής χρονιάς, εισπράττοντας τη  κρατική αδιαφορία. Από τις 

κατεστραμμένες σωληνώσεις, τη μούχλα από την υγρασία στις «προκάτ» αίθουσες, μέχρι τον 

επικίνδυνο προαύλιο χώρο (ολισθηρό και ακατάλληλο έδαφος), την έλλειψη στεγάστρου (για την 

προσέλευση των μαθητών τις ημέρες με δύσκολες καιρικές συνθήκες) και τις ελλείψεις σε 

θέρμανση, την ακαταλληλότητα χρήσης των παλαιών κλιματιστικών συσκευών (καθώς 

παραμένουν χωρίς συντήρηση) (όπου από τον περασμένο Μάρτιο του προηγούμενου δηλ. 

σχολικού έτους έχουν χαλάσει οι σωληνώσεις των καλοριφέρ) και κανονικές, επαρκείς αίθουσες 

κατά τον αριθμό των μαθητών. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1766

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

138

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/12/2025



 

Προβλήματα επίσης υφίστανται και στο 6ο και 12ο Δημοτικό Αχαρνών, όπου σχεδόν έναν χρόνο 

μετά την αναστολή λειτουργίας του κτηρίου που στέγαζε τα δημοτικά σχολεία Αχαρνών, μαθητές 

και εκπαιδευτικοί εξακολουθούν να λειτουργούν «προσωρινά» σε λυόμενες αίθουσες στην 

περιοχή Μπόσκιζα, περίπου πέντε χιλιόμετρα από το αρχικό τους σχολείο. Το πρόβλημα ξεκίνησε 

τον Νοέμβριο του 2024, όταν το κτήριο στην οδό Αναστασίου Βαρελά 37 κρίθηκε ακατάλληλο για 

χρήση από τεχνικά κλιμάκια. Η δια ζώσης λειτουργία ανεστάλη και η διδασκαλία συνεχίστηκε 

διαδικτυακά μέσω ψηφιακής πλατφόρμας. Σύμφωνα με το ελεγκτικό πόρισμα του Φεβρουαρίου 

2025, το κτήριο κρίθηκε επισκευάσιμο. Ωστόσο, τέσσερις μήνες μετά την ανακοίνωση και σχεδόν 

έναν χρόνο από την αναστολή λειτουργίας του σχολείου, καμία ουσιαστική πρόοδος δεν 

υφίσταται. 

 

Επειδή η απουσία μαθητών του Γυμνασίου Θρακομακεδόνων κατόπιν συνεννόησης με τους 

γονείς τους, καθώς αρνούνται να προσέλθουν στα μαθήματα μέχρι να διασφαλιστεί η ασφάλειά 

τους, προκαλεί προβλήματα στην εκπαιδευτική διαδικασία, 

Επειδή πραγματοποιούνται δράσεις των γονέων και της Διεύθυνσης του ίδιου σχολείου, έχοντας 

σταλεί έγγραφα διαμαρτυρίας στις αρμόδιες αρχές, όπως στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής αλλά και στο Δήμο Αχαρνών, ζητώντας την άμεση συντήρηση 

και αποκατάσταση των ζημιών, 

Επειδή όπως και στις περιπτώσεις των ως άνω δημοτικών σχολείων μαθητές και γονείς 

βρίσκονται αντιμέτωποι με δυσκολίες που δεν διευκολύνουν αλλά εμποδίζουν σε καθημερινή 

βάση την εκπαιδευτική διαδικασία και τη στήριξη των μαθητών στα δημοτικά σχολεία, 

 
Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί 

 

1. Τι πρωτοβουλίες σκοπεύουν να λάβουν προκειμένου να υπάρξει επισκευή των 

ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων και πλήρης πιστοποίηση της ασφάλειας του κτιρίου 

του Γυμνασίου των Θρακομακεδόνων, ώστε οι μαθητές και οι μαθήτριες του να έχουν 

έναν ασφαλές εκπαιδευτικό περιβάλλον; 
2. Πως αντιμετωπίζονται τα προβλήματα σχολικών υποδομών στο Δήμο των Αχαρνών 

και ποια είναι τα προβλήματα που έχουν καταγράψει από την έναρξη της σχολικής 
χρονιάς; 

3. Σε ποιες ενέργειες προέβησαν από την έναρξη της σχολικής χρονιάς και πως 
δικαιολογούν τη σημερινή κακή κατάσταση των σχολικών εγκαταστάσεων στην πόλη 
των Αχαρνών; 
 

 
ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

 
Επιπλέον με την παρούσα αιτούμαστε να κατατεθούν στη Βουλή προς ενημέρωση των 
Βουλευτών και των πολιτών τα σχετικά έγγραφα που αποδεικνύουν τον αριθμό των 
τεχνικών συντηρήσεων που έχουν γίνει μέσα στο 2025 αλλά και το χρονοδιάγραμμα 



όσων επρόκειτο να πραγματοποιηθούν εντός της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, στα 
σχολεία της πόλης των Αχαρνών. 

 
 

Οι Ερωτώντες και Αιτούντες Βουλευτές 
 
 
 

Καραμέρος Γεώργιος 
 
 
 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 
 

 
 

 




